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72 % 16 établissements sur 22 ont répondu

76 % Etablissement en REP (les autres en REP+)
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Connexion internet dans la salle
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Ordinateur dans la salle de musique
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Tablettes pour les élèves
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Salle info à disposition

Très souvent Parfois Jamais
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Fréquence Utilisation
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Logiciel création musicale
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Evaluation Création musicale PiX
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